

**НОВОГОДНЕЕ ПЕРВЕНСТВО ПО СТРЕЛЬБЕ ИЗ ПНЕВМАТИЧЕСКОЙ ВИНТОВКИ  
СРЕДИ  
УЧАЩИХСЯ  
ДВОРЦА**

29 декабря 2016 года состоялось новогоднее первенство по стрельбе из пневматичес  
кой ВИНТОВКИ  
среди  
воспитанников  
Дворца  
. В нем  
приняло  
участие  
25  
учащихся  
из  
объединений  
«  
Спортивная  
стрельба  
» и «  
Страйкбол  
».  
Соревнования  
проходили  
по  
четырем  
номинациям  
. Места  
распределились  
следующим  
образом  
:

номинация «Дети»:

- 1 место – Федосов Константин (объединение «Спортивная стрельба»),
- 2 место – Меликов Далер (объединение «Спортивная стрельба»),
- 3 место – Волков Дорофей (объединение «Страйкбол»);

номинация «Юниоры»:

- 1 место – Федосов Сергей (объединение «Спортивная стрельба»),
- 2 место – Семенников Кирилл (объединение «Спортивная стрельба»),
- 3 место – Патрикеев Григорий (объединение «Спортивная стрельба»);

номинации «Юноши»:

- 1 место – Цепелев Егор (объединение «Спортивная стрельба»),
- 2 место – Терский Федор (объединение «Спортивная стрельба»),
- 3 место – Ашкеев Павел (объединение «Спортивная стрельба»);

номинация «Девушки»:

- 1 место – Бородкина Виктория (объединение «Спортивная стрельба»),
- 2 место – Таранова Арина (объединение «Спортивная стрельба»),
- 3 место – Осипова Евгения (объединение «Спортивная стрельба»).



### НОВОГОДНИЕ СТАРТЫ

Для самых активных родителей и учащихся в период зимних каникул отдел физической культуры организовал турнир по настольному теннису. Победительницей заняла команда «Снеговик» (семья Кононовых, Кононовых, Абушаевых), второе место с одинаковым количеством баллов поделили команда «Елки» (семья Белица) и родители за участие!



### ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «СТАЛЬНОЙ ХАРАКТЕР»

В преддверии праздника прошел уже третий ежегодный военно-патриотический фестиваль «Стальной характер».

Участники прошли по следующим дисциплинам:

На последнем этапе традиция найдёт продолжение и в следующем году!

